



Genuss und herbstliche Stimmung: 
Regionale Weine und Schmankerl in der Rendl-Keller-Gasse
29.09.2025 | Das St. Pöltner Kellergassenfest geht in die 16. Runde!
St. Pölten lädt am Samstag, 8. November 2025, ab 16 Uhr erneut zum beliebten Kellergassenfest in die stimmungsvoll beleuchtete Rendl-Keller-Gasse. Unter dem Motto „Es lebe der Genuss“ verwandelt sich die romantische Kellergasse in ein Paradies für Weinliebhaber:innen, Feinschmecker:innen und alle, die den Herbst in seiner geschmackvollsten Form feiern möchten.
Rund ein Dutzend Top-Winzer aus den Regionen Traisental, Wachau, Wagram und Kremstal schenken ihre besten Tropfen aus – darunter Grüner Veltliner, Riesling und charaktervolle Rotweine. 
Zu den teilnehmenden Weingütern zählen: 
· Wachau: Winzer Krems
· Traisental: Weingut Wolfgang Müllner, Winzerhaus Hans und Johann Schöller, Weingut Leopold Figl, Winzerhof Erber, Winzerhof Rudolf Müllner, Weingut Karner, Winzerhof Edeltraud Strasser, Weingut Martin Rosenberger, Weingut Schabasser, Weingut Herzinger
· Kremstal: Weingut Rethaller, Weingut Der Förthof 
· Wagram: Urbanihof Paschinger
Auch kulinarisch ist für alles gesorgt: Von Spanferkel und knusprigen Feuerflecken über Käsespezialitäten der Wilhelmsburger Hoflieferanten bis zu Dirndl-Delikatessen, Edelbränden und frischen Mehlspeisen – die Besucher:innen erwartet ein reich gedeckter Tisch voller regionaler Schmankerln.
Für musikalische Akzente sorgt die Türnitzer Tanzlmusi, während die Stadtgärtnerei St. Pölten die historische Gasse mit Blumenarrangements und Lichtelementen in ein herbstliches Festambiente taucht.
· Eröffnung: 16 Uhr durch Bürgermeister Mag. Matthias Stadler
· Eintritt: frei
· Gläsermiete: vor Ort möglich
· Shuttle-Service: Kostenloser Parkplatzshuttle ab Wirtschaftshof St. Pölten

Wer den Genussabend verlängern möchte, kann über das Incoming-Reisebüro St. Pölten ein attraktives Kellergassen-Package buchen.

Weiterführende Links: 
· Veranstaltungsvorschau St. Pölten
· Rendl Keller
· Genussvoll durch die St. Pöltner Kellergasse
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